



Поздравляем команду следственного управления по мини-футболу

Команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области приняла участие в турнире по мини-футболу среди команд региональных управлений СК России по Центральному федеральному округу, состоявшемся 8 сентября в Костроме. В групповом этапе турнира команда успешно провела три матча, что позволило выйти в полуфинал. В матче за 3 месте наша команда обыграла соперников из Иваново.

Старший следователь следственного отдела по городу Калуге Александр Марковский был признан лучшим нападающим турнира и получил индивидуальный приз.

Коллектив следственного управления поздравил членов команды с призовым местом и пожелал дальнейших спортивных успехов.

11 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/769053>